



2020 год в России объявлен Годом Памяти и Славы. 75 лет прошло с тех пор, как отгремели последние залпы Великой Отечественной войны. И наш священный долг – бережно хранить каждую крупницу правды о войне, проявлять неустанную заботу о дорогих ветеранах, чтить память погибших.

Шенталинская земля взрастила пять Героев Советского Союза. Высокое звание присвоено шенталинцам Попову Михаилу Романовичу и Гурьянову Григорию Назаровичу, уроженцу села Крепость-Кондурча Бочкареву Петру Васильевичу, жителю села Новый Кувак Журавлеву Алексею Васильевичу, туарминцу Кузнецову Григорию Ильичу.

В честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне при въезде на родину Героев Советского Союза установлены памятные стелы с портретами наших воинов-героев.

Мы помним! Мы гордимся!

